

HIRDETMÉNY

CIB Welcome Ügyfélaajnló Program promóciós szabályzat módosításáról

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cégjegyzékszám: 01-10-041004), mint a CIB Welcome Ügyfélaajnló Program promóció szervezője ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy a bank a promóciós szabályzatot az ügyfelekre nézve nem hátrányosan 2018. június 30-tól módosítja az alábbiak szerint:

Jelenleg hatályos rendelkezések	Módosítást követően hatályos rendelkezés
<p>1.2. A promóció teljes időtartama (kezdő és záró időpont):</p> <p>2017. május 2. - 2018. június 29.</p>	<p>1.2. A promóció teljes időtartama (kezdő és záró időpont):</p> <p>2017. május 2. - 2018. szeptember 28.</p>
<p>2. Fogalmak</p> <p>Új lakossági ügyfél: az a nagykorú, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V törvény 8:1 § 3. pontja alapján fogyasztónak (a továbbiakban: Fogyasztó) minősülő Ajánlott ügyfél, aki a Promóció időtartama alatt ajánlás alapján Bankunknál lakossági CIB ECO forint bankszámlát, CIB ECO forint bankszámlát diák kedvezményel, CIB ECO Plusz forint bankszámlát vagy CIB Private Banking Magánszámlát nyit.</p>	<p>2. Fogalmak</p> <p>Új lakossági ügyfél: az a nagykorú, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V törvény 8:1 § 3. pontja alapján fogyasztónak (a továbbiakban: Fogyasztó) minősülő Ajánlott ügyfél, aki a Promóció időtartama alatt ajánlás alapján Bankunknál új lakossági CIB ECO forint bankszámlát, CIB ECO forint bankszámlát diák kedvezményel, CIB ECO Plusz forint bankszámlát vagy CIB Private Banking Magánszámlát nyit. (Nem Új lakossági ügyfél az a Meglévő lakossági ügyfél, aki a Promóció időtartama alatt ajánlás alapján meglévő CIB Bank bankszámlaszerződését CIB ECO bankszámlaszerződésre vagy CIB ECO Plusz bankszámlaszerződésre vagy CIB Private Banking Magánszámla bankszámlaszerződésre módosítja.)</p>
<p>2. Fogalmak</p> <p>Új kisvállalati ügyfél: az az Ajánlott ügyfél, aki a promóció időtartama alatt Bankunknál CIB Partner Start vállalkozói számlacsomag, CIB Partner Médium vállalkozói számlacsomag, CIB Partner Maximum</p>	<p>2. Fogalmak</p> <p>Új kisvállalati ügyfél: az az Ajánlott ügyfél, aki a promóció időtartama alatt Bankunknál CIB Partner Start vállalkozói számlacsomag, CIB Partner Médium vállalkozói számlacsomag, CIB Partner Maximum</p>

<p>vállalkozói számlacsomag, CIB Partner Könyvelői vállalkozói Számlacsomag kisvállalati számlát nyit és a számlanyitás pillanatában már rendelkezik adószámmal. Alakuló kisvállalati ügyfél nem vehet részt a promócióban. Új kisvállalati ügyfélnek minősülnek az egyéni vállalkozók is.</p>	<p>vállalkozói számlacsomag, CIB Partner Könyvelői vállalkozói Számlacsomag kisvállalati számlát nyit és a számlanyitás pillanatában már rendelkezik adószámmal. Alakuló kisvállalati ügyfél nem vehet részt a promócióban. Új kisvállalati ügyfélnek minősülnek az egyéni vállalkozók is. (Nem Új kisvállalati ügyfél az a Meglévő kisvállalati ügyfél, aki a Promóció időtartama alatt ajánlás alapján meglévő CIB Bank kisvállalati számlaszerződését CIB Partner Start vállalkozói számlacsomagszerződésre vagy CIB Partner Médium vállalkozói számlacsomagszerződésre vagy CIB Partner Maximum vállalkozói számlacsomagszerződésre vagy CIB Partner Könyvelői vállalkozói számlacsomagszerződésre módosítja.)</p>
<p>3. Promóció</p> <p><u>Jóváírás feltétele:</u> Az Ajánlott ügyfél Új lakossági vagy Új kisvállalati ügyféllé váljon az Promóció ideje alatt és sikeres regisztrációját legkésőbb a számlanyitás napján rögzítette.</p>	<p>3. Promóció</p> <p><u>Jóváírás feltétele:</u> Az Ajánlott ügyfél Új lakossági vagy Új kisvállalati ügyféllé váljon az Promóció ideje alatt és sikeres regisztrációját legkésőbb a számlanyitás napját megelőző napon rögzítette.</p>
<p>4.3 Ajánlott ügyfél</p> <p>Ajánlott ügyfél úgy vehet részt a Promócióban, ha sikeresen regisztrál.</p>	<p>4.3 Ajánlott ügyfél</p> <p>Ajánlott ügyfél úgy vehet részt a Promócióban, ha sikeresen regisztrál legkésőbb a számlanyitás napját megelőző napon.</p>
<p>4.3 Ajánlott ügyfél</p> <p>Amennyiben a regisztráció 2017. december 29-e előtt történt meg, az Ajánlott ügyfélnek 2018. március 30. napjáig kell Új lakossági ügyféllé vagy Új kisvállalati ügyféllé válnia.</p>	<p>4.3 Ajánlott ügyfél</p> <p><i>A rendelkezés törlésre került.</i></p>

A CIB Welcome Ügyfélajánló Program promóció egyéb részleteit a hatályosan meghirdetett Promóciós Szabályzat tartalmazza.

A módosítás(ok) oka(i):

- üzletpolitikai okokból a promóció meghosszabbításra került;
- technikai módosítás: fogalmak és a regisztrációs kritériumok pontosítása.

CIB Bank Zrt.

KÖZZÉTÉTEL NAPJA: 2018.06.29.